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ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA DŇA  15.5.2009

Priebeh zasadnutia
1. Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Marian Vrbov-
ský.  Oznámil,  že  na  zasadnutí  je  prítomných  5  poslancov
a zasadnutie je uznášaniaschopné. Určil zapisovateľa a ove-
rovateľov zápisnice. Predložil program zasadnutia, ktorý
poslanci bez pripomienok  a doplnkov schválili. Za hlasova-
lo 5 poslancov.
2. Poslanci schválili vvššie uvedenú návrhovú komisiu. Za
hlasovalo 5 poslancov.
3. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasad-
nutia:
– príprava osadenia  rampy do lokality Nadseg prebieha,
– kúpa pozemku 443/18 v lokalite výstavby bytoviek pre-
bieha, s kúpou súhlasia Ľ. Grosman, G. Kollár,
– odpoveď na žiadosť – prenájom miesta na hodové atrakcie
bola zaslaná,
– materiál na rekonštrukciu miestnosti v posilňovni SWAL
bol preplatený,
– odpoveď na poskytnutie priestorov činkárne bola zaslaná.
Priestory boli poskytnuté do 31.12.2010.
– obecný úrad odstúpil od kúpy nehnuteľnosti, a to Liečeb-
ne Abrahám.
4. Informácie o činnosti Obecného úradu od predchádza-
júceho zasadnutia OZ predložil starosta, ktoré sú uvedené
v uznesení pod bodom A.
5. Interpelácie poslancov neboli.
6. Schválenie rozpočtu obce za 1. štvrťrok 2009.
Poslanci sa oboznámili s príjmovou a výdavkovou časťou
rozpočtu. Starosta na položené otázky k jednotlivým polož-
kám odpovedal.
Hlasovanie: za hlasovalo 5 poslancov, proti 0, zdržal sa 0.

Rôzne
Starosta informoval poslancov, že dochádza zo strany  ná-
jomníka  obecného bytu V.Š. k porušovaniu dobrých sused-
ských vzťahov, a to tým, že znečisťuje verejné priestory
ocikávaním. Poslanci odporúčajú starostovi, aby menova-
ného osobne upozornil a v prípade, že bude dochádzať
k opätovnému porušovaniu dobrých susedských vzťahov
a znečisťovaniu verejných priestranstiev, nebude s uvede-
ným občanom  predĺžená nájomná zmluva na ďalší rok.
Hlasovanie:  za hlasovalo 5 poslancov, zdržal sa 0, proti 0.
Starosta informoval poslancov, že v činkárni SWAL do-
chádza k porušovaniu podmienok, za ktorých bola miest-
nosť tomuto klubu zapožičaná, a to: prevádzka činkárne  sa
opakovane predlžuje až do neskorých nočných až ranných
hodín. Pri kontrole starostom to bolo do 01,20 hodiny
rannej.
Starosta informoval poslancov, že Štefan Palčo starší
ústretovo a iniciatívne vychádza  v ústrety obci zorganizo-
vaním výstav svojich prác, najmä na Abrahámske hodové
dni, čo malo veľký úspech u návštevníkov. Navrhol mu fi-
nančnú odmenu. Poslanci odsúhlasili sumu 100,- Eur.
Hlasovanie: za hlasovali 3 poslanci, proti 0, zdržali sa 2.
Starosta informoval poslancov, že pokračujú práce na pro-
jekte Revitalizácia Hlavnej ulice, v súčasnosti už beží ve-
rejnou vyhláškou územné konanie. 24. júla 2009 je potrebné
odovzdať žiadosť na Ministerstvo výstavby.

Starosta informoval poslancov, že je potrebné vypracovať
geometrický plán na  pozemok parcelné číslo 226, pretože
tento je v registri E a je potrebné ho dať do právneho stavu
registra C, a to z dôvodu, že výstavba, prípadne  rekonštruk-
cia je možná na pozemkoch registra C a navyše v prípade
žiadosti o financie na rekonštrukciu Hlavnej ulice je po-
trebné doložiť list vlastníctva na tento pozemok v registri C.
Hlasovanie: za hlasovalo 5 poslancov, proti 0, zdržal sa 0.
Starosta informoval poslancov, že bola zamietnutá žiadosť
na spolufinancovanie  rekonštrukcie chodníka zo strany
Slovenskej pošty a COOP Jednota, pred ktorými sa uvedený
chodník na rekonštrukciu nachádza.
Starosta informoval poslancov, že sa množia žiadosti o bez-
platnú dopravu obecným autobusom.  Poslanci po dlhšej
diskusii a prehodnotení tohto problému konštatovali, že
preprava obecným autobusom bude odplatná pre všetky or-
ganizácie v obci podľa schváleného sadzobníka poplatkov.
Bezodplatná preprava je možná iba  v prípade, že ide zo
strany žiadateľa o podujatie, na ktorom sa reprezentuje
obec, alebo základná, prípadne materská škola. Na každú
prepravu je potrebná písomná žiadosť, ktorá sa bude in-
dividuálne posudzovať.
Starosta informoval, že obci bola pridelená suma 100 000,-
Eur na výstavbu kanalizácie. Kanalizácia sa bude budovať
v najbližšom termíne.
Starosta informoval poslancov, že  na čerpacej stanici vody
sa vyskytla séria porúch, ktorá nasvedčuje tomu, že ČS vo-
dy potrebuje nevyhnutne rekonštrukciu. Bol oslovený pro-
jektant, ktorý pripraví cenovú ponuku na projekčné práce
a rozpočet na rekonštrukciu.
Starosta informoval poslancov o prípravách volieb po-
slancov do Európskeho parlamentu v zmysle zákona o voľ-
bách do EP.
Starosta informoval poslancov, že OcÚ opätovne podá žia-
dosť o nenávratnú finančnú pomoc na výstavbu telocvične.
Mgr. Gécová informovala prítomných o ukončení projektu
Láskou a srdcom k tradíciám našich predkov, ktorý bol pod-
porený Nadačným fondom T-mobile Slovensko v Nadácii
Pontis. Ciele projektu boli splnené.

Žiadosti
Lev Mišovič, Abrahám č. 117 žiada listom OcÚ o súhlas na
činnosti na pozemkoch 883/1 až 5. Poslanci  súhlasili
s činnosťami na tomto pozemku zo strany menovaného
okrem vyrubovania suchých  alebo živých stromov  vrátane
ovocných a vysekávanie a prerieďovanie akýchkoľvek
kríkov. Výruby stromov, alebo kríkov možno realizovať na
základe schválenej písomnej žiadosti.
Hlasovanie: za hlasovalo 5 poslancov, proti 0, zdržal sa 0.

Marian Vrbovský
                                                          starosta obce Abrahám


